
 

 

86 
 

LAMPIRAN  

 

Kuisioner penelitian 

   

Assalamualaikum Wr. Wb    

Dengan Hormat,    

Berhubungan dengan adanya tugas akhir penyelesaian skripsi, maka saya :    

Nama  : Regita Yuliandhani    

NIM  : 20150730084    

Status : Mahasiswi Ekonomi Syariah Fakultas Agama Islam Universitas   

Muhammadiyah Yogyakarta   

Dengan ini memohon kesediaan saudara/i untuk berpartisipasi menjadi 

responden dengan mengisi kuisioner penelitian dengan judul  “Pengaruh Faktor 

Demografi terhadap Tingkat Literasi Keuangan Syariah  pada  Mahasiswa  

S-1 Universitas Muhammadiyah  Yogyakarta”. 

 Responden yang terhormat, saya mengucapkan terimakasih atas kesediaan 

anda sebagai responden penelitian. Jika ada pertanyaan terkait kuisioner ini, anda 

dapat langsung menanyakan ke 087863860898 (Regita). Peneliti menjamin 

kerahasiaan identitas saudara/i karena penelitian ini dilakukan hanya untuk 

kepentingan akademik dalam menyelesaikan tugas akhir skripsi.    

 

Identitas Responden :    

Nama        : ..................................................... (Bolehtidak diisi)   

Jenis kelamin     :    

Fakultas      :    

Angkatan       :    

Tempat Tinggal    : 

(Tinggal sendiri/Kos atau Tinggal bersama keluarga/Rumah) 

*Coret jawaban yang tidak sesuai.    

 

 

 

 

  



 

 

 
 

PETUNJUK PENGISIAN KUISIONER    

Berilah tanda (√) pada salah satu opsi jawaban yang dianggap paling sesuai 

dengan pilihan Saudara/i pada setiap pernyataan yang disediakan. Mohon 

menjawab pernyataan dengan jujur. Penelitian ini semata-mata untuk 

kepentingan akademis. Semua jawaban benar, Tidak ada jawaban dari 

responden yang dianggap salah.  Keterangan :    

     SS    = Sangat Setuju    

     S     = Setuju    

     TS    = Tidak Setuju    

     STS     = Sangat Tidak Setuju    

   

1. Pengetahuan Keuangan (Financial Knowledge) syariah.    

No.   Pernyataan    SS   S TS   STS   

1.   Saya mengetahui perbankan syariah.                 

2.   Saya mengetahui asuransi syariah.                

3.   Saya mengetahui dana pensiun syariah.                

4.   Saya mengetahui lembaga pembiayaan syariah.                

5.   Saya mengetahui pegadaian syariah.                

6.   Saya mengetahui pasar modal syariah.                

7.   Saya mengetahui produk tabungan di bank 

syariah.    

            

8.   Saya mengetahui manfaat layanan transfer melalui 

ATM.    

            

9.   Saya mengetahui risiko produk asuransi syariah.                

10.   Saya mengetahui informasi keuangan syariah               

  dari kantor lembaga keuangan syariah.            

11.    Saya mengetahui informasi keuangan syariah dari 

organisasi yang ada di kampus dan seminar yang 

di adakan oleh organisasi tersebut.    

            

12.   Saya mengetahui hak dan kewajiban saya sebagai 

nasabah di lembaga keuangan syariah.    

             

13.    Saya mengetahui informasi keuangan syariah dari 

internet dan sosial media.    

            

14.    Saya mengetahui informasi keuangan syariah dari 

pembelajaran mata kuliah di kelas.    

            

 



 

 

 
 

2. Keyakinan Keuangan (Financial Confidence) syariah.    

No.   Pernyataan    SS   S   TS   STS   

15.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

menjalankan kegiatan nya sesuai dengan prinsip 

syariah.    

            

16.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

dijamin oleh pemerintah.    

            

17.    Saya yakin terhadap lembaga keuangan syariah 

karena lebih tenang dan sesuai dengan hati nurani 

saat bertransaksi.    

            

18.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

dan peroduk serta layanan nya  terbebas dari Riba 

(biaya tambahan).   

            

19.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

dan produk serta layanan nya bebas dari Gharar 

(tipuan).    

            

20.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

dan produk serta layanan nya bebas dari Maisir  

(judi).   

            

21.    Saya meyakini bahwa lembaga keuangan syariah 

dan produk serta layanan nya bebas dari Haram    

            

22.   Saya yakin terhadap lembaga keuangan syariah 

karena merupakan teladan dari tokoh agama  

Islam.   

            

23.   Saya yakin terhadap lembaga keuangan syariah 

karena telah diatur, diawasi dan dilindungi oleh 

Otoritas Jasa Keuangan.   

            

24.   Saya meyakini bahwa produk dan layanan 

lembaga keuangan syariah sudah sesuai dengan 

fatwa DSN-MUI.   

            

     

3. Keterampilan Keuangan (Financial Skill) Syariah.    

No.   Pernyataan   SS   S   TS   STS   

25.   Saya mampu menghitung margin keuntungan yang 

diperoleh oleh lembaga keuangan syariah.    

            

26.   Saya  mampu menghitung denda dari produk dan 

layanan di lembaga keuangan syariah.    

            

27.   Saya mampu menghitung bagi hasil dari produk 

lembaga keuangan syariah.    

            

28.   Saya mampu menghitung zakat.                

29.    Saya mampu menghitung biaya administrasi dari 

produk dan layanan di lembaga keuangan syariah.    

            

 



 

 

 
 

Data demografi responden 

 
Jenis_Kelamin 

 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Laki-Laki 38 38.0 38.0 38.0 

Perempuan 62 62.0 62.0 100.0 

Total 100 100.0 100.0   

 
  

Fakultas 
 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid FAI 25 25.0 25.0 25.0 

  FEB 11 11.0 11.0 36.0 

  FH 7 7.0 7.0 43.0 

  FISIPOL 8 8.0 8.0 51.0 

  FKIK 15 15.0 15.0 66.0 

  FP 7 7.0 7.0 73.0 

  FPB 6 6.0 6.0 79.0 

  FT 21 21.0 21.0 100.0 

  Total 100 100.0 100.0   

 
 
 Disiplin_Ilmu 
 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Sains 43 43.0 43.0 43.0 

  Sosialis 57 57.0 57.0 100.0 

  Total 100 100.0 100.0   

 
 
 Angkatan 
 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 2015 44 44.0 44.0 44.0 

  2016 13 13.0 13.0 57.0 

  2017 27 27.0 27.0 84.0 

  2018 16 16.0 16.0 100.0 

  Total 100 100.0 100.0   

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

Tempat_Tinggal 
 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tinggal 
bersama 
keluarga/rum
ah 

39 39.0 39.0 39.0 

  Tinggal 
sendiri/kos 

61 61.0 61.0 100.0 

  Total 100 100.0 100.0   

      

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Hasil kuisioner 

 
No. 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 

Total Persentase 

(%) 

1.  
2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 

65 
              58.04 

2. 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 

93 83.04 

3. 
4 3 2 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 

78 69.64 

4. 
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 

65 58.04 

5. 
4 4 2 2 4 4 4 4 4 2 2 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 

92 82.14 

6. 
4 3 1 3 1 1 1 3 1 1 2 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

64 57.14 

7. 
4 4 1 4 2 4 4 4 1 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 

90 80.36 

8. 
4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 

94 83.93 

9. 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 

89 79.46 

10. 
3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 

71 63.39 

11. 
3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 

74 66.07 

12. 
4 3 4 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 

76 67.86 

13. 
3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 2 

73 65.18 



 

 

14. 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 

82 73.21 

15. 
3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 3 2 

85 75.89 

16. 
3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 

75 66.96 

17. 
3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 

78 69.64 

18. 
4 2 2 3 2 2 4 3 2 3 3 3 3 4 2 4 3 2 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 

80 71.43 

19. 
3 2 2 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 

79 70.54 

20. 
3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 

72 64.29 

21. 
3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 

84 75 

22. 
4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 4 2 

90 80.36 

23. 
3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 

65 58.04 

24. 
2 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 1 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 3 3 2 

78 69.64 

25. 
4 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

81 72.32 

26. 
4 3 2 3 2 4 4 4 2 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 2 3 2 

88 78.57 

27. 
3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

80 71.43 

28. 
4 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 

79 70.54 

29. 
3 2 2 2 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 

75 66.96 



 

 

30. 
3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 

81 72.32 

31. 
4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 2 

87 77.68 

32. 
2 2 2 2 4 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 2 

73 65.18 

33. 
3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 

77 68.75 

34. 
2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

74 66.07 

35. 
3 2 2 2 3 2 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 1 1 3 1 

67 59.82 

36. 
2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 2 2 

81 72.32 

37. 
3 3 1 3 1 1 1 4 1 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 

67 59.82 

38. 
4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 

95 84.82 

39. 
3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 2 

68 60.71 

40. 
3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 

75 66.96 

41. 
3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

66 58.93 

42. 
3 2 2 2 3 2 2 4 1 2 2 1 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 

66 58.93 

43. 
3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 2 

66 58.93 

44. 
3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 

77 68.75 

45. 
3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 

69 61.61 



 

 

46. 
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 

92 82.14 

47. 
3 3 2 4 3 2 3 4 2 3 2 4 3 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 

80 71.43 

48. 
3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

81 72.32 

49. 
2 2 2 2 2 2 3 4 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 1 2 2 3 2 

66 58.93 

50. 
2 2 2 2 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 2 4 1 

82 73.21 

51. 
3 2 2 3 3 3 4 4 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 

83 74.11 

52. 
2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 

72 64.29 

53. 
2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 4 1 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 4 2 3 3 2 3 

74 66.07 

54. 
3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 

65 58.04 

55. 
3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 

92 82.14 

56. 
4 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 

94 83.93 

57. 
3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 1 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 

78 69.64 

58. 
4 3 2 2 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 3 

95 84.82 

59. 
3 3 3 3 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 

68 60.71 

60. 
3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 

68 60.71 

61. 
4 2 2 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 2 2 

85 75.89 



 

 

62. 
3 2 2 3 2 3 3 2 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 

66 58.93 

63. 
3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 

75 66.96 

64. 
3 2 2 3 3 2 3 3 2 1 2 1 2 1 4 3 3 3 3 3 2 3 2 1 1 1 2 1 

62 55.36 

65. 
3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 3 

77 68.75 

66. 
3 3 2 3 3 3 3 4 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 3 2 

69 61.61 

67. 
3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 1 1 2 3 2 

66 58.93 

68. 
3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

88 78.57 

69. 
3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 

74 66.07 

70. 
3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 2 2 2 2 2 

80 71.43 

71. 
3 2 2 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 

73 65.18 

72. 
4 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 

88 78.57 

73. 
3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 3 2 3 2 2 

85 75.89 

74. 
4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 

90 80.36 

75. 
4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 4 3 2 

86 76.79 

76. 
3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 

73 65.18 

77. 
3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

77 68.75 



 

 

78. 
3 3 3 2 3 3 1 3 1 2 2 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 

66 58.93 

79. 
4 4 2 2 4 3 3 3 1 1 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 2 3 3 2 

85 75.89 

80. 
4 4 3 4 3 4 4 4 3 1 2 3 3 4 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 

83 74.11 

81. 
3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 

74 66.07 

82. 
4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

91 81.25 

83. 
3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 

74 66.07 

84. 
2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 

70 62.5 

85. 
2 2 2 2 2 3 2 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 2 4 2 

73 65.18 

86. 
3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 4 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 

81 72.32 

87. 
3 3 2 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 4 4 1 

81 72.32 

88. 
3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 1 4 3 3 1 2 4 

76 67.86 

89. 
3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 1 1 2 3 4 4 3 3 3 2 2 2 2 

83 74.11 

90. 
3 4 3 4 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 2 2 1 2 2 3 3 3 3 

80 71.43 

91. 
3 4 4 4 3 3 2 2 2 2 3 3 3 4 4 2 2 2 3 4 4 2 2 2 2 1 2 3 

77 68.75 

92. 
3 4 4 4 4 1 2 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 2 2 2 2 

85 75.89 

93. 
3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 4 4 3 

85 75.89 



 

 

94. 
4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 

77 68.75 

95. 
3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 

77 68.75 

96. 
3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 

75 66.96 

97. 
3 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 2 2 3 2 2 

73 65.18 

98. 
4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 3 2 2 2 2 

73 65.18 

99. 
4 4 4 4 2 2 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

72 64.29 

100. 
4 4 4 3 3 3 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 

84 75 

 

 

 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



 

 

Hasil Uji Validitas 

  



 

 

Rata-rata indeks literasi keuangan syariah pada responden berdasarkan jenis kelamin 

No.  Jenis Kelamin  P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 Total Persentase 

1 Perempuan 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 

2 Perempuan 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 93 83.04 

3 Perempuan 4 3 2 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 78 69.64 

4 Perempuan 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 

5 Perempuan 4 4 2 2 4 4 4 4 4 2 2 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 92 82.14 

6 Perempuan 4 3 1 3 1 1 1 3 1 1 2 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 64 57.14 

7 Perempuan 4 4 1 4 2 4 4 4 1 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 90 80.36 

8 Perempuan 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 94 83.93 

9 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 89 79.46 

10 Perempuan 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 71 63.39 

11 Perempuan 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 74 66.07 

12 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 82 73.21 

13 Perempuan 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 3 2 85 75.89 

14 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 75 66.96 

15 Perempuan 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 78 69.64 

16 Perempuan 4 2 2 3 2 2 4 3 2 3 3 3 3 4 2 4 3 2 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 80 71.43 

17 Perempuan 3 2 2 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 79 70.54 

18 Perempuan 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 72 64.29 

19 Perempuan 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 84 75 



 

 

20 Perempuan 4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 4 2 90 80.36 

21 Perempuan 2 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 1 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 3 3 2 78 69.64 

22 Perempuan 4 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 81 72.32 

23 Perempuan 4 3 2 3 2 4 4 4 2 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 2 3 2 88 78.57 

24 Perempuan 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 80 71.43 

25 Perempuan 4 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 79 70.54 

26 Perempuan 3 2 2 2 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 75 66.96 

27 Perempuan 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 81 72.32 

28 Perempuan 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 2 87 77.68 

29 Perempuan 3 2 2 2 3 2 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 1 1 3 1 67 59.82 

30 Perempuan 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 2 2 81 72.32 

31 Perempuan 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 95 84.82 

32 Perempuan 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

33 Perempuan 3 2 2 2 3 2 2 4 1 2 2 1 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

34 Perempuan 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

35 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 77 68.75 

36 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 92 82.14 

37 Perempuan 3 3 2 4 3 2 3 4 2 3 2 4 3 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 80 71.43 

38 Perempuan 2 2 2 2 2 2 3 4 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 1 2 2 3 2 66 58.93 

39 Perempuan 2 2 2 2 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 2 4 1 82 73.21 

40 Perempuan 3 2 2 3 3 3 4 4 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 83 74.11 

41 Perempuan 4 3 2 2 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 3 95 84.82 



 

 

42 Perempuan 3 3 3 3 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

43 Perempuan 4 2 2 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 2 2 85 75.89 

44 Perempuan 3 2 2 3 2 3 3 2 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 66 58.93 

45 Perempuan 3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 88 78.57 

46 Perempuan 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 74 66.07 

47 Perempuan 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 90 80.36 

48 Perempuan 3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 73 65.18 

49 Perempuan 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 77 68.75 

50 Perempuan 3 3 3 2 3 3 1 3 1 2 2 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 66 58.93 

51 Perempuan 4 4 2 2 4 3 3 3 1 1 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 2 3 3 2 85 75.89 

52 Perempuan 4 4 3 4 3 4 4 4 3 1 2 3 3 4 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 83 74.11 

53 Perempuan 3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

54 Perempuan 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 91 81.25 

55 Perempuan 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 74 66.07 

56 Perempuan 3 3 2 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 4 4 1 81 72.32 

57 Perempuan 3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 1 4 3 3 1 2 4 76 67.86 

58 Perempuan 3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 1 1 2 3 4 4 3 3 3 2 2 2 2 83 74.11 

59 Perempuan 3 4 3 4 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 2 2 1 2 2 3 3 3 3 80 71.43 

60 Perempuan 3 4 4 4 3 3 2 2 2 2 3 3 3 4 4 2 2 2 3 4 4 2 2 2 2 1 2 3 77 68.75 

61 Perempuan 3 4 4 4 4 1 2 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 2 2 2 2 85 75.89 

62 Perempuan 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 77 68.75 

70.95306452 



 

 

63 Laki-Laki  4 3 4 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 76 67.86 

64 Laki-Laki  3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 2 73 65.18 

65 Laki-Laki  3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 65 58.04 

66 Laki-Laki  2 2 2 2 4 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 2 73 65.18 

67 Laki-Laki  3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 77 68.75 

68 Laki-Laki  2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

69 Laki-Laki  3 3 1 3 1 1 1 4 1 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 67 59.82 

70 Laki-Laki  3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 2 68 60.71 

71 Laki-Laki  3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

72 Laki-Laki  3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 69 61.61 

73 Laki-Laki  3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 81 72.32 

74 Laki-Laki  2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 72 64.29 

75 Laki-Laki  2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 4 1 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 4 2 3 3 2 3 74 66.07 

76 Laki-Laki  3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 65 58.04 

77 Laki-Laki  3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 92 82.14 

78 Laki-Laki  4 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 94 83.93 

79 Laki-Laki  3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 1 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 78 69.64 

80 Laki-Laki  3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

81 Laki-Laki  3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

82 Laki-Laki  3 2 2 3 3 2 3 3 2 1 2 1 2 1 4 3 3 3 3 3 2 3 2 1 1 1 2 1 62 55.36 

83 Laki-Laki  3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 3 77 68.75 

84 Laki-Laki  3 3 2 3 3 3 3 4 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 3 2 69 61.61 



 

 

85 Laki-Laki  3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 1 1 2 3 2 66 58.93 

86 Laki-Laki  3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 2 2 2 2 2 80 71.43 

87 Laki-Laki  3 2 2 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 73 65.18 

88 Laki-Laki  4 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 88 78.57 

89 Laki-Laki  3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 3 2 3 2 2 85 75.89 

90 Laki-Laki  4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 4 3 2 86 76.79 

91 Laki-Laki  2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 70 62.5 

92 Laki-Laki  2 2 2 2 2 3 2 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 2 4 2 73 65.18 

93 Laki-Laki  3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 4 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 81 72.32 

94 Laki-Laki  3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 4 4 3 85 75.89 

95 Laki-Laki  4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 77 68.75 

96 Laki-Laki  3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 75 66.96 

97 Laki-Laki  3 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 2 2 3 2 2 73 65.18 

98 Laki-Laki  4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 3 2 2 2 2 73 65.18 

99 Laki-Laki  4 4 4 4 2 2 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 72 64.29 

100 Laki-Laki  4 4 4 3 3 3 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 84 75 

67.10552632 

 

 



 

 

Rata-rata indeks literasi keuangan syariah pada responden berdasarkan disiplin ilmu  

 

No.  
Disiplin 

Ilmu  
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 Total Persentase 

1 Sosialis  4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 93 83.04 

2 Sosialis  4 3 2 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 78 69.64 

3 Sosialis  4 4 2 2 4 4 4 4 4 2 2 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 92 82.14 

4 Sosialis  4 4 1 4 2 4 4 4 1 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 90 80.36 

5 Sosialis  4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 94 83.93 

6 Sosialis  3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 89 79.46 

7 Sosialis  3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 71 63.39 

8 Sosialis  3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 74 66.07 

9 Sosialis  3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 78 69.64 

10 Sosialis  4 2 2 3 2 2 4 3 2 3 3 3 3 4 2 4 3 2 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 80 71.43 

11 Sosialis  3 2 2 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 79 70.54 

12 Sosialis  3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 72 64.29 

13 Sosialis  3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 84 75 

14 Sosialis  4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 4 2 90 80.36 

15 Sosialis  4 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 81 72.32 

16 Sosialis  4 3 2 3 2 4 4 4 2 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 2 3 2 88 78.57 

17 Sosialis  3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 80 71.43 

18 Sosialis  4 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 79 70.54 

19 Sosialis  3 2 2 2 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 75 66.96 



 

 

20 Sosialis  3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 81 72.32 

21 Sosialis  2 2 2 2 4 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 2 73 65.18 

22 Sosialis  3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 77 68.75 

23 Sosialis  2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

24 Sosialis  2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 2 2 81 72.32 

25 Sosialis  4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 95 84.82 

26 Sosialis  3 3 2 4 3 2 3 4 2 3 2 4 3 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 80 71.43 

27 Sosialis  3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 81 72.32 

28 Sosialis  2 2 2 2 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 2 4 1 82 73.21 

29 Sosialis  3 2 2 3 3 3 4 4 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 83 74.11 

30 Sosialis  3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 1 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 78 69.64 

31 Sosialis  4 3 2 2 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 3 95 84.82 

32 Sosialis  3 3 3 3 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

33 Sosialis  3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

34 Sosialis  4 2 2 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 2 2 85 75.89 

35 Sosialis  3 2 2 3 2 3 3 2 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 66 58.93 

36 Sosialis  3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

37 Sosialis  3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 1 1 2 3 2 66 58.93 

38 Sosialis  3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 74 66.07 

39 Sosialis  3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 2 2 2 2 2 80 71.43 

40 Sosialis  3 2 2 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 73 65.18 

41 Sosialis  4 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 88 78.57 



 

 

42 Sosialis  3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 3 2 3 2 2 85 75.89 

43 Sosialis  4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 90 80.36 

44 Sosialis  4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 4 3 2 86 76.79 

45 Sosialis  3 3 3 2 3 3 1 3 1 2 2 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 66 58.93 

46 Sosialis  4 4 2 2 4 3 3 3 1 1 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 2 3 3 2 85 75.89 

47 Sosialis  4 4 3 4 3 4 4 4 3 1 2 3 3 4 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 83 74.11 

48 Sosialis  3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

49 Sosialis  4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 91 81.25 

50 Sosialis  3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 74 66.07 

51 Sosialis  2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 70 62.5 

52 Sosialis  2 2 2 2 2 3 2 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 2 4 2 73 65.18 

53 Sosialis  3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 4 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 81 72.32 

54 Sosialis  3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 1 1 2 3 4 4 3 3 3 2 2 2 2 83 74.11 

55 Sosialis  3 4 4 4 4 1 2 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 2 2 2 2 85 75.89 

56 Sosialis  3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 4 4 3 85 75.89 

57 Sosialis  4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 77 68.75 

71.71017544 

58 Sains  2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 

59 Sains  2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 

60 Sains  4 3 1 3 1 1 1 3 1 1 2 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 64 57.14 

61 Sains  4 3 4 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 76 67.86 

62 Sains  3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 2 73 65.18 



 

 

63 Sains  3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 82 73.21 

64 Sains  3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 3 2 85 75.89 

65 Sains  3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 75 66.96 

66 Sains  3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 65 58.04 

67 Sains  2 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 1 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 3 3 2 78 69.64 

68 Sains  4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 2 87 77.68 

69 Sains  3 2 2 2 3 2 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 1 1 3 1 67 59.82 

70 Sains  3 3 1 3 1 1 1 4 1 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 67 59.82 

71 Sains  3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 2 68 60.71 

72 Sains  3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

73 Sains  3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

74 Sains  3 2 2 2 3 2 2 4 1 2 2 1 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

75 Sains  3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

76 Sains  3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 77 68.75 

77 Sains  3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 69 61.61 

78 Sains  3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 92 82.14 

79 Sains  2 2 2 2 2 2 3 4 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 1 2 2 3 2 66 58.93 

80 Sains  2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 72 64.29 

81 Sains  2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 4 1 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 4 2 3 3 2 3 74 66.07 

82 Sains  3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 65 58.04 

83 Sains  3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 92 82.14 

84 Sains  4 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 94 83.93 



 

 

85 Sains  3 2 2 3 3 2 3 3 2 1 2 1 2 1 4 3 3 3 3 3 2 3 2 1 1 1 2 1 62 55.36 

86 Sains  3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 3 77 68.75 

87 Sains  3 3 2 3 3 3 3 4 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 3 2 69 61.61 

88 Sains  3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 88 78.57 

89 Sains  3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 73 65.18 

90 Sains  3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 77 68.75 

91 Sains  3 3 2 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 4 4 1 81 72.32 

92 Sains  3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 1 4 3 3 1 2 4 76 67.86 

93 Sains  3 4 3 4 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 2 2 1 2 2 3 3 3 3 80 71.43 

94 Sains  3 4 4 4 3 3 2 2 2 2 3 3 3 4 4 2 2 2 3 4 4 2 2 2 2 1 2 3 77 68.75 

95 Sains  3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 77 68.75 

96 Sains  3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 75 66.96 

97 Sains  3 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 2 2 3 2 2 73 65.18 

98 Sains  4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 3 2 2 2 2 73 65.18 

99 Sains  4 4 4 4 2 2 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 72 64.29 

100 Sains  4 4 4 3 3 3 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 84 75 

66.54930233 

 

 



 

 

Rata-rata indeks literasi keuangan syariah pada responden berdasarkan tempat tinggal 

No.  Tempat Tinggal P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P21 P22 P23 P24 P25 P26 P27 P28 P29 Total 
Persent

ase 

1 Tinggal sendiri/Kos 4 3 2 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 78 69.64 

2 Tinggal sendiri/Kos 4 4 2 2 4 4 4 4 4 2 2 4 2 4 4 4 4 3 4 3 4 4 3 3 3 3 2 2 92 82.14 

3 Tinggal sendiri/Kos 4 4 1 4 2 4 4 4 1 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 2 3 3 2 90 80.36 

4 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 4 3 89 79.46 

5 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 82 73.21 

6 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 2 2 3 2 85 75.89 

7 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 78 69.64 

8 Tinggal sendiri/Kos 4 2 2 3 2 2 4 3 2 3 3 3 3 4 2 4 3 2 2 3 3 4 3 3 2 3 3 3 80 71.43 

9 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 3 2 3 3 4 2 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 4 3 3 2 3 3 3 79 70.54 

10 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 2 3 3 3 84 75 

11 Tinggal sendiri/Kos 4 3 3 4 3 3 4 4 2 4 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 4 2 90 80.36 

12 Tinggal sendiri/Kos 2 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 1 4 4 4 4 4 3 3 3 4 2 2 3 3 2 78 69.64 

13 Tinggal sendiri/Kos 4 2 2 3 2 3 3 3 2 3 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 81 72.32 

14 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 80 71.43 

15 Tinggal sendiri/Kos 4 3 3 3 3 2 3 4 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 3 2 3 2 79 70.54 

16 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 3 3 3 81 72.32 

17 Tinggal sendiri/Kos 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 2 3 3 4 3 3 2 1 3 3 2 87 77.68 

18 Tinggal sendiri/Kos 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 2 3 2 2 81 72.32 

19 Tinggal sendiri/Kos 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 95 84.82 

20 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 3 92 82.14 



 

 

21 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 4 3 2 3 4 2 3 2 4 3 1 3 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 80 71.43 

22 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 2 3 2 4 3 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 81 72.32 

23 Tinggal sendiri/Kos 2 2 2 2 4 3 3 3 2 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4 2 2 2 4 1 82 73.21 

24 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 3 3 3 4 4 2 2 3 3 4 4 3 2 3 3 3 3 2 3 4 3 3 3 3 3 83 74.11 

25 Tinggal sendiri/Kos 2 2 3 3 4 3 3 2 2 3 4 1 2 3 2 3 3 2 2 3 3 2 4 2 3 3 2 3 74 66.07 

26 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 65 58.04 

27 Tinggal sendiri/Kos 4 2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 94 83.93 

28 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 1 1 1 1 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 78 69.64 

29 Tinggal sendiri/Kos 4 3 2 2 4 4 4 4 2 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2 3 3 3 95 84.82 

30 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

31 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 68 60.71 

32 Tinggal sendiri/Kos 4 2 2 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 3 3 3 2 2 85 75.89 

33 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 3 3 77 68.75 

34 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 3 3 3 4 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 2 2 2 3 2 69 61.61 

35 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 1 1 2 3 2 66 58.93 

36 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 4 3 3 3 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 74 66.07 

37 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 3 2 3 4 2 3 2 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 2 2 2 2 2 80 71.43 

38 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 3 3 2 3 4 2 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 2 3 3 3 73 65.18 

39 Tinggal sendiri/Kos 4 4 2 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 3 3 88 78.57 

40 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 3 2 3 2 2 85 75.89 

41 Tinggal sendiri/Kos 4 4 3 4 4 3 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 90 80.36 

42 Tinggal sendiri/Kos 4 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 4 2 4 3 2 86 76.79 



 

 

43 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 2 73 65.18 

44 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 3 2 2 4 3 4 4 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 77 68.75 

45 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 2 3 3 1 3 1 2 2 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3 3 2 2 2 2 3 2 66 58.93 

46 Tinggal sendiri/Kos 4 4 2 2 4 3 3 3 1 1 4 3 2 3 4 4 3 4 4 4 3 4 4 2 2 3 3 2 85 75.89 

47 Tinggal sendiri/Kos 3 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3 2 3 2 4 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

48 Tinggal sendiri/Kos 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 91 81.25 

49 Tinggal sendiri/Kos 2 2 2 2 2 3 2 3 4 2 2 4 3 2 3 3 4 2 2 3 3 3 3 2 2 2 4 2 73 65.18 

50 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 2 4 3 3 2 2 3 3 4 4 3 4 3 81 72.32 

51 Tinggal sendiri/Kos 3 3 2 3 4 2 3 3 3 4 4 3 3 4 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 4 4 1 81 72.32 

52 Tinggal sendiri/Kos 3 4 3 4 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 2 3 3 3 2 2 1 2 2 3 3 3 3 80 71.43 

53 Tinggal sendiri/Kos 3 4 4 4 3 3 2 2 2 2 3 3 3 4 4 2 2 2 3 4 4 2 2 2 2 1 2 3 77 68.75 

54 Tinggal sendiri/Kos 3 4 4 4 4 1 2 4 4 4 4 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 4 3 3 2 2 2 2 85 75.89 

55 Tinggal sendiri/Kos 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 2 2 77 68.75 

56 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 77 68.75 

57 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 3 3 4 4 4 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 75 66.96 

58 Tinggal sendiri/Kos 3 3 3 3 2 2 2 3 3 4 4 4 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1 2 2 3 2 2 73 65.18 

59 Tinggal sendiri/Kos 4 4 4 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 3 2 2 2 2 73 65.18 

60 Tinggal sendiri/Kos 4 4 4 4 2 2 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 72 64.29 

61 Tinggal sendiri/Kos 4 4 4 3 3 3 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 84 75 

71.66245902 

62 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 



 

 

63 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 93 83.04 

64 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 65 58.04 

65 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 3 1 3 1 1 1 3 1 1 2 1 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 64 57.14 

66 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 4 4 4 4 2 3 2 2 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 94 83.93 

67 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 71 63.39 

68 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 74 66.07 

69 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 3 4 3 3 4 3 2 3 2 2 3 2 4 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 76 67.86 

70 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 3 3 2 2 2 3 2 73 65.18 

71 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 2 4 2 75 66.96 

72 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 72 64.29 

73 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 65 58.04 

74 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 3 2 3 2 4 4 4 2 3 3 3 2 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 2 2 3 2 88 78.57 

75 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 3 3 4 4 3 2 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 75 66.96 



 

 

76 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 2 4 2 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 2 3 2 2 2 73 65.18 

77 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 4 77 68.75 

78 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 3 3 3 3 2 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 3 2 74 66.07 

79 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 3 2 3 3 2 1 2 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 2 1 1 3 1 67 59.82 

80 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 1 3 1 1 1 4 1 2 2 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 67 59.82 

81 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 1 2 2 2 68 60.71 

82 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

83 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

84 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 3 2 2 4 1 2 2 1 2 2 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

85 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 3 2 66 58.93 

86 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 3 2 2 3 3 2 3 2 3 3 77 68.75 

87 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 69 61.61 

88 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 2 2 2 3 4 2 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 3 3 2 2 1 2 2 3 2 66 58.93 



 

 

89 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 2 2 72 64.29 

90 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 4 3 3 2 3 4 3 92 82.14 

91 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 2 3 3 2 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2 2 66 58.93 

92 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 75 66.96 

93 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 3 2 3 3 2 1 2 1 2 1 4 3 3 3 3 3 2 3 2 1 1 1 2 1 62 55.36 

94 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 3 4 3 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 88 78.57 

95 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
4 4 3 4 3 4 4 4 3 1 2 3 3 4 2 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 83 74.11 

96 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 74 66.07 

97 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 70 62.5 

98 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 2 2 3 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 1 4 3 3 1 2 4 76 67.86 

99 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 3 4 4 4 4 4 3 3 3 2 4 4 1 1 2 3 4 4 3 3 3 2 2 2 2 83 74.11 

100 
Tinggal bersama 

keluarga/Rumah 
3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 3 2 2 2 2 2 2 4 4 3 85 75.89 

66.09461538 
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